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La no explicación clara y concisa de cada uno de los ejercicios implica una penalización de hasta el 25% de la nota 

 

1.- Un cajero hace dos pagos. En el primero da los 2/5 de lo que hay más 500 dh. En el segundo da la mitad 

de lo que queda más 250 dhs. Al final queda en el cajero la quinta parte de lo que tenía al principio. Calcula 

lo que tenía el cajero al principio y los pagos que ha efectuado. (1,5 puntos) 

 

 

2.- Debido al excesivo precio del aceite de oliva, la cooperativa de supermercados Coviran, junto con 

algunos productores olivareros de la provincia de Granada, deciden lanzar 2.000 litros de un aceite de oliva 

mezcla de dos de los mejores aceites de la región al precio de 7,20 € el litro.  ¿Qué cantidades cada uno de 

los aceites han utilizado para conseguir dicha mezcla, si uno cuesta 9 € el litro y el otro 6 €? (1,5 puntos) 

 

 

3.- Cuando dos bombas de agua actúan a la vez, tardan en vaciar un pozo 15 horas. Si actuara solo una, 

tardaría en vaciarlo 16 horas más que si actuara la otra. ¿Cuánto tardarían en vaciarlo cada una por separado? 

(1,5 puntos) 
 

 

4.- La edad de mi hermana es hoy el cuadrado de la de su hija, pero dentro de nueve años solamente será el 

triple. ¿Qué edad tienen mi hermana y mi sobrina? (1,5 puntos) 
 
 

5.- En un garaje hay 110 vehículos entre coches y motos, si todas sus ruedas suman 360. ¿Cuántas motos 

y coches hay en el garaje? (1 punto) 

 
 

6.- El número de visitantes a cierta exposición durante el mes de febrero se incrementó en un 12% respecto 

al mes de enero. Sin embargo, en marzo sufrió un descenso del 12 % respecto a febrero. Si el número de 

visitantes de enero superó en 36 personas al de marzo, ¿Cuántos vieron la exposición en enero? (1,5 puntos) 
 
 

7.- Si al lado de un cuadrado se le alargan 2 metros y al lado contiguo se le alargan 7 metros, obtenemos un 

rectángulo cuya área es 22 m2 más que el doble de la del cuadrado inicial. Calcula las dimensiones del 

cuadrado. (1,5 puntos) 

 

B.- La edad de una madre es 21 años mayor que la de su hijo. Al cabo de 6 años la edad de la madre será 

cinco veces la que tenga el hijo. ¿Qué está haciendo el padre? 

(Problema extraído de la película La habitación de Fermat) 

 


